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4. Chduwpyp uywuwpynn quudwybnwlwu unnpupwdwudwtu wujuunwip - <K
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5. <pduwpyp quusdwybmwlwu unnpupwdwudwtu hwjwndwu hwdwpp-
900216302019, 900216302027
6. NMtnwjwu junwjwpdwt ypwnwu dwpduh Ynnp pun pjnigbnwghu Swhuubph
qgEpwunbuswwu nuwuwlwpqiwtu -hwnjwéd 2 tupwhwnywéd 08 giniju 007 :
7. Quihh dhwynpp’ hwqup npud:

Ufunipywu hwdwjuph 2024 pywywup pjngbih uwnwpdwt ybpwpbipjw)] wmwpblwu
hwoybtiwnyniejwu npn2dwt bwfuwghdp dawlyb) b «Stnulwu hupuwlywnwywnpdwu dwuhu»
onptuph 18-pn hnnywsdh 1-hu dwuh 5-pn YGwnh, 83-pn hnnwdh 2-pn dwuh, «Lwjwuwmnwuh
Lwupwwbnnigjwu pjnwtivnwihu hwdwywpgh dwuhu» optiuph 35-pn hnnywdh 5-pn L 9-pn
Ytwnbph hwdwdw)u:

2024 pywywupt hwdwjuph pnwbh Gwdnunubpp  dpwgpny Lwjuwwnbugwsé

4 075 361.4 hwqwp npwdh nhdwg thwunwgh Ywwwpdt £ 3960 071,5 hwqun
npwd, wpdwuwgptbiny wmwpbywu dpwgpwihtu gnigwuh2h Ywwnwpnidp 97,2 %,
pwgwpdwl pYtpny wpunwhwjnjwsd wwlwu £ hwjwpwagpyty 115289,9 hwqwp npwd,
nphg 97 488,1 hwqwp npwd, wwlwu § hwwnjwgyl] «MGnwlwu pjnwbhg Yuwhunw)
Swfuubiph $huwuuvwynpdwt bwywwnwywihu hwnlwgndubip (untpybughwubn)
BYwdwnmwwnbuwyh goény:



2024 pwywup pjngbih thwuwnwgh Yuwnwpnnulwuh hwdwnpnudp 2023 pwlwuh
pjnwbh thwunwgh Ywwnwpnnuwuh hbwn, pugwpdwy pytpny wpnmwhwjndws 2024
pYwlwup 838,010,4 hwqwn npwdny gbipwquugnud | 2023 pwywup, Ywd 126,8% :

2024 pywywupu hwdwjuph pjnwbh ubithwlwu Gwdnunubp dpwgpny twluwwnbuwsd
784 517,3 hwqwn npwdh nhdwg thwuwnwgh Yuunwpyby £ 767,148,5 hwqwp npwd,
wpdwuwagpbin wwpblwu Spwagpwihu gnigwuhoh' 97,8% Ywd pwgwpdwy pybpny
wpunwhwjnywsd wwywu £ hwwpwanytip 17 368,8 hwqup npwd:

Qnypwjhtu hwpybp wuwpd gnyphg, Glwdwnh gény nmwpblywu pjnbing bwuwwnbuwsd
185 651,4 hwquwp npwdh nhdwg qwudayb) £ 170 353,7 hwqwp npwd, juwunwpyb £ 91,8%-ny
Ywd pwgwpéwy pYtpny wpunwhwjnjwd ywlwu £ hwwpwagpyty 15 297,7 hwqup npwd:
Cwdwjuph ywpswlwu wnmwpwdpnid gunuynn hnnh hwply Gluwdwnwwnbuwyh gény pupwghy
wmwpyw hwpYuwjht ywpunwynpnyeiniu s6u hwajwnpyyned, uunp niubuwing, np updwsd
hwpywwbuwyp Yybpwujwuyby £ wupwpd gnypwjhtu hwny, phuy dhus yapwugwuybip
hwoywpyqws, uwlwju sydwpywsd hwplywihu wwpunwynpnientutipp hwoqwnynwd Gu npwtu
hnnh hwpyh wwwnputin: Lajwsd hwpywwnbuwyh gony pnwbing bwiuwwmbiuwsé 27 436.4
hwqwp npwdh nhdwg quuayt £ 34 800,2 hwquwp npwd, jwd Juuwwpyb | 126,8%-ny
pwgwpdwl pYtpny wpunwhwjnywsd wyb| b hwwpwagpyty 7 363.9 hwqup npwdny:
Cwoybuinnt lnwpnud «Gnypwhwply hwdwjupubph Jupswlywu wnwpwdputipnd gunuynn
otiuptiph U ohunteiniutiph hwdwp» hwplwwnbuwyh gény niubigwsd wwwnputiphg qwudyt b
2169,0 hwqwp npwd twfuwwnbuwd 1362,0 hwqwn npwdh thnfuwpbu, Yuunwnyb §
159.3%-ny:

Qnypwhwpy thnfuwnpwdhgngutph hwdwp Glwdwnh gény nwnpbYwu pjnwting
Uwhuwwunbujwd 226 608,7 hwqwp npwdh nhdwg quudayt £ 218 967,6 hwqwp npwd,
Ywwnwnybi| £ 96,6%-ny, jwd pwgwpdwy pytipny wpunwhwjnjwsd wwywu k
hwjwpwanyt 7641,0 hwqup npwd:

SEnwlywu wnnippbp, Glwdwnh gény Lwpblwu pjnwbng twiuwwbujwsé 8 605,8 hwqunph
nhdwg quudyt £ 11 298,0 hwqwp npwd, Yuwwwpyb) £122,2 %-ny, Ywd pwgunpdwy
RYLpnY wpunwhwjnywd hwdwjuph pingb wyb) £ dnunpwanytbip 2 692,2,0 hwqwp npwd:
NEunwlwu wnippbp, Gwdwnh gony nmwpblwu pjnbing twfuwwnbuwd 3 300,0 hwqup
npwdh nhdwg qwudyt £ 4015,0 hwqwp npwd, Ywwwnyb £ 121,7%-ny, Yuwd pugwpdwy

prYLpnY wpunmwhwjndwd hwdwjuph pinb |pwgnighs dnuinpwanyb £ 715,0 hwqwp npwd:
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Mumnuwlwu npwdwunphubp- pupwghy Lwpnw WwonnuwYwu npwdwunphutiph
hwoyhu pjniobu hwdwipygt £ 3190 924,0 hwqwp npwdny, npp Ywqgdnid £ pjnigbip
dnwnpbiph 80,6 %-p:

Sknuwlwu yéwpubp- Glwdwnh gény nmwpblwu bwiuwwnbundp Gpwywunwpyb) k 10,5%-
ny, ywd pwgwpdwy pytipn wpunwhwjnjwsd hwdwjuph pjnwt wwlwu £ dnunpwgnybip
12 362.5 hwquwp npwd, nphg wnpwhwunijwu yéwp yéwnpnnubph Ynndhg nmwpbywu
Uwhuwwnbudwd 57 332,1 hwqwp npwdh thnfuwpbu hwjwpwanyti £ 48 842 9 hwquwp
npwd, Yuwwwpyb) £ 85.2%-ny, pwgwndwy pytipn wpunwhwjndwsd hwdwjuph pjnib
wwlwu £ hwwpwagpyb) 8 489,2 hwqwp npwd:

Cwdwjupwihtu Gupwlw)niejwu dwujwwwnwnbgh dwnwjnyeintuutinhg ogunynnutiph hwdwn
nbnwlywu Jéwph twfuwwnbuywsd 46 290,0 hwqwn npwdh thnfuwnpbu hwjwpwagpytbi £
43174,0 hwquwp npwd, Yuwwwpyb £ 93,3 %-ny, pwgwndwy pytipn wpunwhwjngws
hwdwjuph pjnwt wwywu £ hwwpwapytbi 3 116,0 hwqwp npwd, npp pwgwwnpyned £
dwulwwwnwbtiqutiph Ynndhg hwdwlwqih pbpwjwunwpdwdp, dJwuwdp yGpwunpngdwu
w2fuwwnwupubip Yuwnwnpbint hunbwupny dJwuwwwpunbqubph wofuwwnupubpp
dwldwuwywynpwwbiu nwnwpbtigubiny, huswbtiu bwlb  Unpwlwnnyg dJwulwwwpnbqubipp
owhwgnpédwu dwdybtinmubiph dgégdwdp:

Lwdwjuph Ynndhg Ywnwywpynn pwgdwpuwlwpwu stuptiph punhwuniyp pwduwhu
ubithwwuntpjwu ywhwywudwt wwpwwnhp unpdbph uunwpdwt hwdwp nbnuywu
Jéwph qény uwfuwwnbuwd 3 038,1 hwqwp npwdh thnfuwpbu hwjwpwanpyti £ 2 887,7
hwqwp npwd, Yuwwpyb £ 95,0%-ny, Ywd pwgwpdwy pytpny wpunwhwjnywd hwdwjuph
pjnwt wwywu £ hwwpwapyti 150,4 hwqwp npwd:

Upunwnuypngwlwu nuunidftwwu hwumwwnnipyniuutph (Gpwdanwlwu, ujupswlwu W
wpybuwnh nwpngub b wyju) dwnwynieniuutiphg ogwnynnubiph hwdwp nbnwywu éwnp
gony twhuwwnbiuywsd 10 079,5 hwqup npwdh thnfjuwpbiv hwdwpwanyb £ 9 421,9 hwqup
npwd, Ywwnwpytb £ 93,5%-ny,jwd pwgwpdwl pytpnd wpunwhwjndwsd hwdwjuph pjniob
wwwu £ hwwpwapytb| L 656,7 hwqwp npwd,npp pwgwunpynid £ wpunwnwpngwywu
nwuwnhwpwyniejwu hwuwmwwnnieiniuubpnud hwdwlywaqdh pyh tjugbigdwdp:
Upgnyputph b wénipnubph dwutwygnigjwu hwdwp nbnulwu yéwnph gény
twhuwwnbuwd 1 000,0 hwqwp npwdh thnfuwpbu hwjwpwagpytbi £ 943,8 hwqwp npwd,

Ywwwpyb| L 94,4%-ny, uwd pwgwpdwy pytipny wpunwhwjnwd hwdwjuph pnwb
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wwlwu § hwdwpwagnpyby 56,2 hwqup npwd, npp pwgwunpynud b wénipn'Jwbwnpubph
Ywqiwybpwdwu wuhpwdbtipnnypiwt pugwlwniejwdp:

Optupny b wj; wywmbpny uwhdwuydwé hwdwjuph pjnot dniinpwagpdwu Gupwyw wy|
GYwdnunubiph gény uwfuwwnbuywsd 118 081.9 hwqwp npwdh thnfuwpbu hwjwpwagpybi £
121 558,0 hwquwp npwd, Ywd Ywwwpyb £ 102,%-ny, Ywd pwgwpdwy pybpny
wpwwhwjnywd hwdwjuph pjnoti wybip E dnunpwagnpyt 3476,1 hwqwp npwd:

Unynuwy 1 Upunipyw hwdwjuph ubthwyw Gudnuntutph hwjwpwqgpnidp' pun
wdhutubphp



764518,7
584271
m 3719834
321150,5
269004
m23024,2

195715,4
154764
120839,9
86373,8
52355,4
22336,6




Unyniuwl 2. 2024 pwlwup pjngth Glwdnunubpp Yunnigwépp

B Ubthwlwu Bywunuinlutp
H Nwwnnbwlwl npwdwunphubp




29 4%0%

B NEunwlwl nnepe B Nwownnluwihu Ywdwlunphubp
B Gnypwhwply thnfuwnpwdhengubinhg @ Ywpywlwl quwlancdubp
B SGnwlwl nnLppbin B Anypwhwnl wlpwnd Snuphg

B Anyph W hnnh Jwpdwlwinipntu ® U)j| ny hwplywjhUu Gywdnuinltn

ouhuuer

2024 pwlywuh hwdwjuph nmwpblwu donwsd pjnwbing twuwwmbujwd 4 367 043,9
hwqwp npwdhg dwiuutiph $htwtuuvwynpdwt § ninnyt| 3 843 017,0 hwqwp npwd,
pwgwpdwl pYtpny wpunwhwjnmwsd pipwlwwmwpnudp Yuqdb) £ 524 026.9 hwqwp npwd,

Ywd 13,6% nphg Jwpswlwu dwup pbpwdwfuup Ywaqdb) £ 134 996,0 hwqwp npwd Jwd
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ptpwowfuup Jwpswlwu dwiuubph dbe Ywqdnid £ 3,5%, huYy pjnioth $nunwjht dwuh
ptipwoéwfuup Ywqub| £ 389 030,9 hwqwnp npwd, nphg 97 488,0 hwquwp npwd
pEpwlwwnwpnud’ «NEnwlwu pjnwbhg Yuwhww| dwiuubph $huwtuwynpdwu
Uwywwnwywihu hwnlwgnudubipp (unipytiughwubin) gény:

Pwdhtu 1 unwip 0 Htwu 0- Cunhwunip punypeh  hwupwjht  Swnwyniyeyniuubp
ninpuinh nwpbywtu doindwd pjnwbing twiuwwmbujwé 1547 796.8 hwqwp npwdh nhdwg
thwuwnwgh dwfuubipp Ywqub Gu 1 314 415.7 hwqwp npwd, npp Yugdnid £ wdpnng
owfuutinh 33,4% Jwd ninpuinp dwfuubiph 84,9 %-n, nph ppwdwfuup pwgwpdwy pytinny
wpwwhwjnywd Yuqinw £ 233 381,1 hwqup npwd, nphg pinth Jwpswywu dwuny
Uwluwwnbuwsd 881 381,8 hwqwn npwdhg thwuwnwgh dwhuup Ywqdb £ 821 798,4 hwqup
npwd, npp Yuqdnud £ ninpinp Jupswlwu dwiuubph 93,2% Ywd pwgwpdwl pytipny
wpwwhwjnywd pbpwodwfuup Ywaqdnw £ 59 583,4 hwqwp npwd, pjnwbh $nunwihu dwuny
Uwluwwnbuwsd 666 415,0 hwqup npwdhg thwuwmwgh dwfuup Yuqunud £ 492 618,3 hwqup
npwd,npp Yuaqdnud £ npnpinp $nunwjhu dwiuubinh 73,9 %-p Ywd pwgwpdwy pytipnny
wpunwhwjnjwd pbpwdwiuup Yuwqdn 173 796,7 hwqup npwd wyn pynud’

Pwdhtu 1 unwdp 1 Fwu 1- Opkuunpp b gnpéwnhp dwpdhuutp YEnmww Yunwyjwpnid
opwagpny, nmwpbywu 6andwsd pngbing uwfuwwnbuywsd 705 384,5 hwqwp npwdh nhdwg
thwuwnwgh dwfuubipp Ywqudt| Gu 651 907,2 hwqwp npwd, npp Ywadnud £ dpwgph dwluubiph
92,4 %-p, jwd pwgwpdwy pYny wpunwhwjnywsd plipwdwfuup Yuwqdnud £ 53 477,3 hwqun
npwd, npnhg nyjw| dpwagph Jupswlywu dwuny twfuwwnbujwsd 684 084,5 hwqup npwdhg
thwuwnwgh dwfuup Ywqdb) £ 630 611,0 hwqwp npwd, npp Yuqdnud £ dpwgph Jupswywu
odwfuubiph 92,2% Ywd pwgwpdwy pYyny wpunwhwjnywd pbpwdwfuup Yuwaqdnd k 54 473.5
hwqwp npwd, pjnwtih $nunwjht dwuny twuwnbuwd 21 300,0 hwqwp npwdhg
thwuwnwgh dwfuup Yuaqunud £ 21296,2 hwquwp npwd, npp Yuqgdnid £ dpwgph $nunwjhu
owfuutinh 99,9 %-p, Ywd pwgwpdwl pYtipny wpunwhwjnywsd pipwdwfuup Ywgdnd £ 3,8
hwqwp npwd, wjn Ynd’ dpwgpny Yuwwmwpwd dwiuubipp pun tnunbuwghnwlywu
nwuwlwpgdwu hnnwdubipp U hwunwgh Yuwnmwpwsd dwiuubiph mbuwlwpwnp Y2hnp pun
wnyjw| yupswywu b nunwihu dwubipp:



<nnywdh wudwunwdp Aonyjwsd thwuwnwgh | Ywuw. | pwgwndwy | SGuw-

pnigki Ywinwnyby | % rytipny Yuwpwp
pGpwdwfuu | Y2hnp

Upfuwwinnnubiph 518 000,0 | 490020,7 | 94,6 | 27979,3 75,2 %

w2fuwwmwywnabp L

hwybjwybwpubip

MuwpqUwwnpnwiubn, 42 000,0 | 38890,8 | 92,6 3109,2 6,0%

npwdwywu fupwlunwnidubip b

hwwnwy yéwnubip

Eubipgbiwnpy Sdwnwjnieniuutin 34 858,3 318912 | 91,5 2 967,1 4,9%

Undniuw| Swnwynipniuubip 3084,9 1575,6 51,1 1509,3 0,24%

Ywuwh Swnwjnyeintuutin 2 5931 2182,8 84,2 410,3 0,33%

Uwwhnwagpwwu dwfuubip 2 000,0 1639,5 | 82,0 360,5 0,25%

Ltipphu gnpdninnudubip 1 000,0 237,1 23,7 762,9 0,03%

Upwnwuwhdwujwu 2000,0 0 0 2 000,0 0,0%

gnpdninnwdutip

Lwdwlwngswihu 1000,0 619,0 61,9 381,0 0,095%

dwnuw)ntLejnLtuttip

Upluwwnwywqdh 1000,0 163,0 16,3 837,0 0,025%

dwulwghunwwu qupgqugdwu

dwnuw)niejnLtuttip

Stnwlwwnjwywu 1000,0 957,5 95,7 425 0,15%

dwnuwjnipjntuubip

Lbipyuwjwgnigswwu dwluubin 2 000,0 1569,2 78,5 430,8 0,24%

Cunhwuntp punypeh wj| 28 000,0 25447,4 | 90,1 2 552,6 3,9 %

dwnuwjnipjntuubip

Uwutwghunwywu 2 500,0 1759,6 70,4 740,4 0,3%

dwnuw)ntLejnLtuttip




Twu 16pwqghp

Chuptinh U Ywnnygubiph 7190,0 4764,1 66,3 24259 0,73%
pupwghy unpngnid W

wwhwwuntd

Ubiptuwubph L 6 000,0 2763,2 | 46,0 3236,8 0,42%
uwppwynpnidubtiph

pupwghlyunpngnud W

wwhwwuntd

Spwubljwlywihu unyetip W 6 443,2 3806,2 59,1 2637,0 0,58%
hwgntuwn

Spwuuwnpwwihu ujnyatip 15850,5 15329,6 | 96,7 520.9 2,4%

Ltugwnw)hu U hwupwjhu 2 000,0 1674, 6 83,7 325,4 0,26%
utunh ujniptip

Lwwnnty bywwnwlwihu uynyetip 3564,5 3558,7 | 99,8 | 5826,0 0,55%
Wy hwnybp 1000,0 794,0 79,4 206,0 0,12%
Mwpwwnhp Yyéwnpubip 1 000,0 967,1 96,7 32,9 0.,15%
Cunwdbkup Jwpswlyw dwu 684 084,5 | 630 611,0 | 92,2 | 53473,5 96,7%
Spwuuwnpwwjhu 14 000,0 14000,0 | 100 0 2,15%
uwppwynpnidubip

Jwpswywu uwppwynpnidubp, 7300,0 7296,2 | 99,9 3.8 1,2%

Cunwdbup Snunwjhu dwu 21 300,0 21296,2 | 99,9 3.8 3,3%

CLHUUGBLE Pwdhu 1 lunip 1| 705 384,5 | 651907,2 | 92.4 | 53477,3

Pwdhtu 1 lunwip 3 Twu 3- Cunhwunip punyph wj| Swnwynyeyniuubp dSpwagpny, nmwpbywu

6oinywsd pjnigting uwfuwwnbiujwsd 5 851.0 hwquwn npwdh nhdwg thwuwmwgh dwfuubipp
Ywaqut Gu 5 815.0 hwquwp npwd, npp Yugdnd £ wdpnng dpwagph dwfuutiph 99.4 %-p, Ywd

pwgwndwy pytipny wpnwhwjnjwsd ppwdwiuup Yuwgdnd £ 36,0 hwqwnp npwd, Ywd
ninpnp dwfuutiph 0,6%-p, upqwd dpwanid pungnyyb) & hwdwjuph gnypwhtu hwpybph
hwoywndwu hwdwwpgswihu dpwanh uywwpydwu hbin Yuwwywsd dwluubpp, huswbu
Uwl «Nbwnnejwu Ynndhg wnbnuwlwu huptwlwnwywnpdwu dJwpdhuubpht ywwnghpwyywsd

lhwanpnieintutbph ppwywuwgdwt dwiuubph Pptwtuvwynpdwt hwdwp wyhwnwlwu
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pjnwbihg uinwgynn dhongubip» -h qdny dwfuutiph hwdwp: Ywwnwpywsd dwluubipp pun
nunbuwghnwywu nwuwlywnpgdwu hnndudubph' «Ugfuwwnnnubph woluwwmwywpabp b
hwybjuddwnutip» 4111 hnndwdny, yéwpyb b wouwwmwdwpd' gnudwpnyg 1 999,0 hwqup
npwd, «lwdwlwpgswihu dwnwjnyentuutin» 4232 hnnjwdny,ybéwnyb t hwdwlywpgswjphu
dpwagnbph uywuwpydwu Swfuubpp' gnwwpny 3 816,0 hwqwp npwd:

Pwdhu 1 unwdip 6 Twu 1- Cunhwunip punyph hwupwiht Swnwynipyniuubp (w)|
nwubphtu sywwwunn) dSpwagph nwnpbywu 6andwsd pngtingd bwjuwwnbuwsd

836 561,3hwqup npwdh nhdwg thwuwmwgh dwfuubipp Ywqdb| Gu 656 693,6 hwqwn
npwd, npp Yuqunud £ dpwgpny bwjuwwnbuywd dwluubiph 78,5%-n, Ywd pwgwpdéwy pybpny
wpunwhwjinywsd plipwdwluup Yuqunw £ 179 867,7 hwqwn npwd, nphg dpwgph
Jupswlwu dwuny bwhuwwunbuwd 191 446,3 hwqwp npwdhg thwuwnwgh dwiuup Yuqdb §
185 371,5 hwquwp npwd, npp Ywqdnwd £ dpwgph Juwpswlwu dwiuubiph 96,8% Ywd
pwgwndwy pytipny wpnwhwjnjwsd ppwdwiuup Yuwgdnd £ 6 074,8hwqup npwd:
Opwaph $nunwjht dwuny twhuwwnbiujws 402 271,9 hwqwp npwdhg thwuwnwgh dwluup
Ywqunud £ 228 479,0 hwqwn npwd, npp uqdnw £ dpwgph $nunwihtu dwuubiph 56,8%-p
Ywd pwgwpéwy pYtpny wpunwhwjnjwsd pbpwdwfuup Yuwqdnd £ 173 792,9 hwqup:

<nnywdh wudwunwdp tonwd | hwuwmwgh | Yww. | pugwpdwly | Sbuw-

pgt | Yuinwipd | % rytpny | Yupwp
UY2hnp

Utipphu gnpéninnudutip 12100,0 12,050,0 | 99,6 50,0 1,84%

Stnwywwnjwlywu 2 300,0 22979 99,1 2100,0 0,35%

dwnuw)ntLejnLtuttip

Cunhwuntp punypeh w| 57000,0 | 554444 97,3 1555,6 8,44%

dwnuwjnipjntuubip

Uwuuwghwnwlwu 20377,0 19 816,7 97,3 560,3 3,0%

dwnuw)niLejnLtuttip

Chuptinh U Ywnnygubiph 6 000,0 5829,9 97,2 170,1 0,89%

pupwghy unpngnid W

wwhwwuntd
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UbipGuwubph U 0 0 0 0 0,0%
uwppwynpniudubiph puewghy

unpngnw b wwhwwuntd

LYtugwnwihtu U hwupwyhu 1200,0 217,7 18,1 {9823 0,003%
utunh ujniptip

Cwuwnty bywwnwlwihu wy 9900,0 9528,3 96,2 371,7 1,5%
Ujnyetin

Cupwghy npwdwyunphubip 50000,0 | 49823,3 99,6 176,7 7,6%
wbwmwlwu W hwdwjupubiph

ns wnuwnpwjhu

Ywqdwybpwniejniuutphu

W Ywwhwnwy 28 069,3 26 856,2 95,7 12131 41%
npwdwunphubin

Mwpwwnhp Yyéwnpubip 4000,0 3507,0 87,7 493,0 0,53%
Puwlwu wnbwnutiphg 500,0 0 0 500,0 0,0%
wnwowgwd yuwywdpubinh

Ywd Juwuubpp

ybpwywgunwd

Cunwdbkup ywpswyw Jwu | 191446,3 | 185 371,5 | 96,8 6 074,8 4,8%
Chuptinh W 2huniejniutiiph 556,0 556,0 100,0 0 0,08%
&tinp ptipnid

Chiuptiph W ohunyeniuutinh 588 409,0 | 447 480,1 | 76,0 | 111 288.9 68,1%
Ywnnignid

Spwluwnpwwjhu 2300,0 22249 96,7 75,1 0,4%
uwppwynpnidubip

Wy vbptuwubp W 14 850,0 14 850,0 | 100,0 0,0 2,3%
uwppwynpnidubip

Lwjuwgdwhbwnwgnunwlwu 39000,0 6 211,1 15,9 32788,9 2,6%
Sdwfuubip

Cunwdbkup $nunwjhu dwu 645115,0 | 471322,1 | 56,8 | 173792,9 71,7%
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cLHuvUeLLL 836 561,3 | 656693,6 | 78,5 | 179 867,7

Pwdht 2 lunudp 0 Twu 0 MwwnwwunipynLu dpwaph,
Pwdht 2 lunudp 2 Ywu 1- "Punupwghwljw ywmwywunypywi tupwdpwaph donywd
pjnwbing bwfuwwnbiujwsd 4 500,0 hwqwp npwdh nhdwg thwunwgh dwiuubpp  Ywqdb Gu
992,0 hwqwn npwd, npp wqginw £ dpwagpny bwiuwwmbiuywé dwiuubiph 22,0%-n, nph
ptipwdwfuup pwgwpdwy pytipny wpunwhwjnwd Yugdnd £ 3 508.0 hwqwp npwd, nphg
pjnwbh Juwpswlwu dwuny twhuwwnbuwd 3 000.0 hwqwp npwdhg thwuwnwgh dwfuup
Ywaqudt £ 0,0 hwqwp npwd, npp Ywqdnw £ dpwgpph Jwpswywt dwiuubiph 0,0% Yuwd
pwgwpdwl pYtpny wpunwhwjnywsd ppwdwfuup Yuqdnu £ 3 000,0 hwqwp npwd,
pjnwbh pnunwjpu dwuny bwiuwwnbuws 1500,0 hwqwp npwdhg thwuwnwgh dwfuup
Ywqunwd £ 992,0 hwqwp npwd, npp Yugdnid £ dpwgph $nunwjhtu dwfuubiph 66,1%-p fud
pwgwpdwl pYtpny wpunwhwjnywsd ptpwdwfuup Yuqdnd k£ 508,0 hwqwnp npwd:
Sunbuwwt hwpwpbpnipyniuubp ninpunp Lwpbwu 6ondwsd pjnwting twfuwnbiujwd
1027 930,3 hwqwpn npwdh nhdwg thwuwnwgh dwhuubipp  Yuwqdb) Gu 913 434,2 hwqup
npwd, npp Yuaqdnud £ dSpwgph dwfuutiph 88,9%-p, ptpwdwluup pwgwndwy pytipny
wpunwhwjinywsd Ywagdnud £ 114 496,1 hwqwp npwd, nphg pjnobih Juwpswlwu dwuny
Uwhuwwnbujwd 233 904,3 hwqwn npwdhg thwunwgh dwhuup Ywqdb £ 231 620,4 hwqup
npwd, npp Yuaqdnid £ ninpinp Jwpswlwu dwiuubiph 99,0 % Ywd pwgwpdwy pytipny
wpunwhwjinywsd ptipwdwfuup Yuqginw k2 283,9 hwqwp npwd: Fjnwth $nunwiht dwuny
twhuwwnbujwd 794 026,0 hwqwn npwdhg hwuwnwgh dwhuup Yuqinwd £ 681 813,7 hwquwn
npwd, npp Yuaqdnid £ ninpinp $nunwhtu dwiuutiph 85,9 %-p wd pwgwpdwy pytipny
wpunwhwjnjwd pbpwdwiuup Yuqdn £ 112 212,3 hwqup npwd wn pynd’
Pwdht 4 lunudp 2 Twu 1- « Yninuntinbuniynit» nwpblwu danwd pjnwbing
Uwluwwnbudwsd 125 654,3 hwquwn npwdh nhdwg thwuwmwgh dwiuubipp Yuqdb) Gu
123 371,2 hwqup npwd’ Yuwwpdb)  98,2%, jwd pwgwpdwy pybpnd wpunwhwjnywsd
ptpwdwfuup Yuqgdnud £ 2 283,2hwqup npwd, wn pyned.
Lwywlywpywwihtu Yuwjwuubph wwhwywudwtu b gwhwagnpddwu hwdwp twpbywu 6angwsd
pjnotin bwfuwwntbuwd 9 180,0 hwqwp npwdh nhdwg thwuwnwgh dwluubpp Ywqub| Gu
6 896.8 hwquwpn npwd, Yuwunwnyb £ 75,1%,4wd pwgwpéwy pybpny wpnwhwjnmjwsd

ptipwdwfuup Yugdnud k2 283.2hwqup npwd:
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<< Ywnwywpniejwu Ynndhg pnwuwpnidniejwu dpwgnpny  wowlgnieiniu
gwupwwnwpwdnieiniuutiph wybjwgdwup dhinwd dpwagph uwwuwnplydwu, gninughwywu
nuwmbiunyeiniuutiph Juwwnwpwsd gninwntunbuwywt wofuwwnmwupubipp dnuhpnphug
Ywwwpbing, b wyn w2luwwnwupubipp ywpdwwnpbnt uywwnwyny, huswybiu twb £
Ywnwywpniejwu Ynndhg hwwnwgywsd dhongutipp, hwdwjuph 6onywd pjngbing Yuqub £
116 474,3 hwquwp npwd, nphg thwuwnwgh dwfuuyt £ 116 474,3 hwqwp npwd, wjn pyntd
<< Ywnwywpniejwu Ynndhg npwdwnpywd 113 081,9 hwqwp npwdp wdpnnontejwdp
hwwnywgyb) £ awhwnniubipp:

Pwdhtu 4 lunudip 2 Ttwu 4- « Nnngnud» Lwpblwu pjnwting bwuwwnbujwsd 63 912,3
hwquwp npwdh nhdwg thwuwnwgh dwiuubpp Yuqdb) Gu 0,0 hwqwp npwd’ woluwwmwupubp
sGU Yuunwnyb:

Pwdhtu 4 lunudip 5 Twu 1- Swuwwwphwjht mpwbuuynpn nwpblwu 6onwsd pngbing
Uwluwwnbuwsd 938 363,7 hwqwp npwdh nhdwg thwuwnwgh dwiuubipp  Ywaqdb] Gu

926 229,3 hwqwnp npwd, npp Ywqdnw £ dpwagph dwfuubinh 98,7 %-p,jwd pwgwpdwl
prYtpnY wpunmwhwjnjwsd pbpwdwiuup Yuwqdnw £ 12 134,4 hwqwp npwd, nphg pjniotih
qupswywu dwuny bwfuwwnbiujws 108 250,0 hwqwp npwdhg thwuwnwgh dwiuup Yuaqdnud £
108 248,2 hwqwp npwd, npp Yuqunud £ npnpinp Jupswlwu dwfuubiph gptiet 100,0 % Ywd
pwgwpdwl pYtpny wpunwhwjnywsd pbpwdwfuup Yuqdnd k1,8 hwqup npwd, pjniotih
$nunwjht dwuny twhuwwnbuywd 830 13,7 hwqwp npwdhg thwuwnwgh dwiuup Ywaqdnud £
817 980,1 hwqwp npwd, npp Yuqdnwd £ npnpinp $nunwjhtu dwfuutinh 98,5 %-p Ywd
pwgwndwy pytipny wpnwhwjnjwsd ppwdwiuup Yuwgdnd £ 12133,6 hwqwp npwd:
Lbtiphwdwjupwjhtu dwuwwwphubtiph pupwghy unpngiwu U uywuwpydwu hwdwp
«Cupwghy npwdwunphubp ybnwywu b hwdwjupubph ng wnlinpwhu
Ywqdwybpwnieiniuutiphu» 4637 hnnwdny Ufunipjwt hwdwjuph Yndniiw| uywuwnpynwd W
pwpblwpgnud <NUY-hu £ hwnwgybi 105 499,2 hwqwp npud:

Ufunipjwt hwdwjuph Uquwnwt, Ypwotitu, UGd Uwphwp, Quontnwywu, PGuhwdhu, <wghy,
Nuythwuy L Ufunipjwt puwlwywjptipnud dh owpp thnnngutiph junnigdwt b Yuwhwnw
unpngdwt  hwdwp unipytiughnt dpwaptipny hwdwjuph b << Ywnwywnpniejwu
dwutiwygniejwdp  hwwnywgyb) nt dwluuyb) £ 786 228,0 hwqwp npwd, dwuwwwnphubiph
Ywnnigdwu U wwhwnw| unpngdwt hwdwp:
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Ufunipywu hwdwjuph b uwnwywpnpjwu dhongubinny dwuwwwpwjhu inpwuuwnpunwihu
dhongutiph atinp ptipdwu hwdwp hwunlwgyt £ 31 752,0 hwqup npwd:

Pwdhu 4 lunudip 9 Ttwu 1- «Sunmbuwlwu hwpwpbpnyeyniuutp(w)p nwubphu
swyjwlwunn)» dpwanph «Ns Shuwtuwlywu wlunphyubiph hpwgnidhg dnwnpbipp» donywd
pjnwting Ywqub) £ -100 000,0 hwqwp npwd, thwuwnwgh dnwnpbipp Ywqdb) £ -136 166,3
hwqwp npwd, npp Yuqunud £ nwpblut yunwpdwu 136,2% Jwd pwgwpdwy pytipny
wpunwhwjinwsd wyb|  dnunp bint) -36 166,3 hwqwp npwd,w)n pyntd hnnh omnwnnidhg
-119 667,8 hwquwp npwd, wj| hhduwlwu dhongubiph ownmwpnidhg -16 498,5 hwqwn npwd:
Pwdhtu 5 lunudip 0 Twu 0- «Cpowljw dhowywyph wywamwywunipynit» ninpunh nmwpbywu
6oinywsd pjnigting uwfuwnbiujws 150 584,6 hwqwp npwdh nhdwg thwuwnwgh dwfuubipp
Ywaqut| 148 474,0 hwqwp npwd, npp Yuaqdnud £ npnpinp dwiuutiph 98,6 %-p, pwgwpdwy
pYtpnY wpunmwhwjnwsd plipwdwiuup Yuqgind £ 2 110,6 hwqwnp npwd, nphg pjniotip
qupswywu dwuny bwfuwwnbiujwsd 112 262,1 hwquwp npwdhg thwuwnwgh dwfuup Yuqdb) £
110 298,7 hwquwp npwd' ninpunph Jupswlwu dwfuubiph 98,2 % Ywd pwgwnpéwy pytpny
wpwwhwjnywd pbpwodwfuup Yuaqdnd £ 1964,3 hwqup npwd, pjniwtih nunwjht dwuny
Uwluwwnbudwsd 38 322,5 hwquwn npwdhg hwuwnwgh dwiuup Yugdnid £ 38 175,2 hwqup
npwd, npp Yuqdnud £ npnpunp $nunwjhu dwfuutiph 99,6 %-p Ywd pwgwpdwy pytipny
wpunwhwjinywsd plipwéwfuup Yuqinwd k£ 143,7 hwqwp npwd:

Pwdhu 5 lunudp 1 Ttwu 1- «Unpwhwund» nwptlwu donwsd pjnwbing twuwwmnbuwd
135722,5 hwqwp npwdh nhdwg thwuwnwgh dwfuubipp Yuqdt] Gu 134 588,2 hwquwp
npwd, npp Yuaqdnud £ dpwgph dwfuutipnh 99,2 %-p, Ywd pwgwpdwy pytipny
wpunwhwjinywsd plipwdwfuup Yuqginw £ 1 134,3 hwqwp npwd: Fjnwth Juwpswlwu dwuny
twhuwwnbuwd 97 400,0 hwqwn npwdhg thwunwgh dwiuup Yuqdb| £ 96 413,0 hwquwn
npwd, npp Yuaqdnid £ ninpinp Jwpswlwu dwiuutiph 99,0 % Ywd pwgwpdwy pytinny
wpunwhwjinjwsd ptipwdwfuup Yuqunw E 987,0 hwqwp npwd, pnwbh dnunwihu dwuny
Uwhuwwunbuwd 38 322,5 hwquwp npwdhg thwunwgh dwfuup Yuqdnud £ 38 175,2 hwqup
npwd,npp Yuqdnid £ ninpinp $nunwjhu dwiuubiph 99,6 %-p jwd pwgwpdwy pytipny
wpwwhwjnywd pbpwodwuup Ywaqdnw £ 147,3 hwqup npwd:

«Unpwhwunwd» dpwaph «Cunhwunip punyph wj| Swnwjnyentuutip» 4239 hnnywdny
Uwluwwnbuwsd 2 000,0 hwqwp npwdh nhdwg, dwluuyti| £ 1 042,0 hwqwp npwd Yud

Ywwwpyby £ 52,1%, ppwdwfuup Yuwgdnud £ 958,0 hwq.npwd,
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«Cupwghy npwdwounphubp ywwlwu b hwdwjuputiph ny wnlnpwhu
Ywqdwybpwnteiniuutiphu» 4637 hnnwdny 95 371,0 hwquwp npwd £ hwnlwgybi
Ufunipjwt hwdwjuph Yndnibw| uywuwpynud b pwpbupgnd <NUY-hu - Ufunipjwt
hwdwjuph puwywywiptipnid thnnngubiph vwuhnwpwywu dwppnwd U wnpwhwuntd
Ywqdwybpwbnt tywwnwyny, gnidwnputipp hwwnywgyti tu hwunwgh Yunmwpywd
w2fuwwnwuputiph hwdwn:

«Uy| dipbuwubp U uwppwynpnudutip» 5129 hnnwdény twuwwnbuwd 38 322,5 hwqup
npwdh nhdwg wnpwdwuubtiph qudwt bwywwnwyny dwfuuybi £ 19 695,2 hwqwp npwd,
pwqdwdniulghnuw| impwuuwnpuwihu dhongh &tinp ptipdwu hwdwp dwfuuyb £ 18 480,0
hwquwp npwd, pny|  npyb) pipwdwiuu 147,3 hwqup npwd Ywd dwiuup Yuwwnwpybi b
99,6%:

Pwdhu 5 lunudp 6 Ttwu 1- «Cpowlw showywyph wywmwwunipjw /wj| nwubph
syjwwmlwunn/» ninpnp lnwpbywu 6andwsd pjngting twfuwunbiujws 14 862,1 hwqup
npwdh nhdwg thwuwnwgh dwfuubpp Ywqdb) £ 13 885,7 hwqwnp npwd, npp Yugdnud |
ninpwinh dwfuutinh 93,4%-p, npp pwgwndwy pYLpn wpunmwhwjnwsd ptpwdwiuup
Ywqgunud £ 976,4 hwqwp npwd, nphg pnwth Jupswywu dwuny bwjuwwnbugwé 14 862,1
hwqwp npwdhg thwunwgh dwfuup Yuqdt| £ 13 885,7 hwqwp npwd, $nunwih dwu
Uwhuwwnbuuyws sk:

Ninpwnh dwluubiphg «Cupwghy npwdwounphubp whwwlwu b hwdwjupubph ng
wnlwnpwihtu Yugdwybpwneinwuutipphu» 4637 hnnjwédny 9 032.3 hwquwp npwd,
hwwnlwgyb) Utunipjwu hwdwjuph Yyndntw] uywuwpynud b pwpbupgnwd <NUY-hu
hwdwjuph nwpwdpnid Yuwuwswwywwndwu, Yuwuws nmwnpwdpubiph ywhwywudwu
tywuwnwyny thwunwgh Yuwnmwpwsd wuwnwupubiph hwdwn: «Uwutwghunwlwu
Swnuw)ntejntuttip» 4241 hnnywdhu 6onywd pjngbin twiuwwnbuws 4 862,1 hwqup
npwdh nhdwg Yuwnwnyt £ 4 853,4 hwqwn npwd, npp thnfuwtigyt b
<<<hnpnoptiplinipwpwuntjwu  dnupwnphugh Yunpnu MNUY>>-hu hwdwjuph
<hnpobipypupwiwlw wklwnynipjwt b wuduwgph Yuqdwl hwdwp:

Pwdht 6 lunuip 0 Twu 0- «Puwlwpwuwiht shtwpwpnieynitu b Yndnttuwy
Swnwynipntu» ninpunh nwpblwu donywd pjngbing twuwwnbuwsd 501 934,4 hwqup
npwdh nhdwg thwuwmwgh dwfuubipp Yuqdb| tu 393 972,6 hwquwp npwd, ninpunh dwiuubph
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78,5%-p, npp pwgwpdwy pYbpny wpunwhwjnywsd pbpwdwfuup uqdnd £ 107 961.8
hwqwp npwd: Opwaph Jupswwu dwuny bwiuwwnbugws 156 387,6 hwquwp npwdhg
thwuwnwgh dwfuup Yuagdnud k145 525,9 hwqwp npwd, npp Yugdnid £ ninpuinp Jwpswywu
odwfuutiph 93,0 % Ywd pwgwndwy pytipn wpnwhwjunywsd pbipwdwiuup Yugdnw L

10 861,7 hwqwp npwd: Opwgph $nunwjht dwuny twfuwwmnbiujwd 345 546,8 hwqup
npwdhg thwuwnwgh dwluup Ywqunw £ 248 446,7 hwqwp npwd, npp Yuqunud £ npnpinp
$nunwjhtu dwiuubph 71,9 %-p Ywd pwgwnpdwy pytipn wpnwhwjunywsd plipwdwiuup
Ywqdnu £ 97100,1 hwquwp npwd, nphg'

Pwdhtu 6 lunuip 3 Twu 1- «puidwnwlwpuwpnd» Spwgpph Lwpblwu Ganywd pjnpting
Uwluwwnbudwsd 331 061,8 hwqwp npwdh nhdwg thwuwnwgh dwiuubipp  Ywqudb) Gu

281 639,7 hwqwn npwd, npp Ywqdnw £ wdpnng ninpunp dwfuubiph 85,1%p, Ywd pugwpdwl
pYLpnY wpunwhwjndwsd ppwdwiuup Yuqginud £ 49 4221 hwqwp npwd, nphg pjniotip
qupswywu dwuny bwfuwwunbiujwsd 41 000,0 hwqwp npwdhg thwuwnmwgh dwluup Yuqub £
40 600,0 hwqwp npwd, npp Ywqdnwd E npnpnp Jupswywu dwiuubph 99,0 % Ywd
pwgwpdwl pYtpny wpunwhwjnywsd ptpwodwfuup Yuqdnud k£ 400,0 hwqwnp npwd, dpwagph
$nunwjht dwuny twhuwwmnbujwd 290 061,8 hwqwn npwdhg thwunwgh dwhuup Yugdnud
241 039,7 hwquwp npwd, npp Yugdnud £ ninpuinp dnunwjhu dwiuutiph 83,1%-p Ywd
pwgwpdwl pYtpny wpunwhwjnywsd ppwdwfuup Yuagdnd k49 022.1 hwqup npwd, wn
pYnw dpwapny Yuwuwnwnpyjwd dwluubpp pun inunbuwghnwwu nwuwlywpgdwu
hnnjwdubpp'’

«Ubpbuwubph pupwghy unpngnid b wwhwwunwd» 4252 hnnwény bwiuwwnbuuywd
1000,0 hwqwp npwd, nphg hwuwnwgh dwiuuyb) £ 400,0 hwqwp npwd, npp Yuqdnd
Uwhuwunbuwd dwfuutinh 40,0%:

«Cupwghy npwdwunphubp whwnwlwu b hwdwjupubph ny wnlunpwjhu
Ywqdwybpwnieinwuutiphtu» 4637 hnnywdény twiuwwnbuugwsé 40 000, O hwquwn
npwd,nphg thwuwmwgh dwiuuyti 40 000,0 hwqwp npwd, npp Yuqdnw £ bwuwnbuwd
dwfuubiph 100,0%:

Ufuntpjwu hwdwjuph Yndntbw] uywuwpynid b pwpblupgnd <NUY-pu uywuwpyb) &
hwdwjuph wju puwywywjptipp, npnup fudbnt bW YEugwnwjhtu bwwwnwyubph hwdwp
ognwgnpdnd GU wnpnipuliph opbipp:
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Uwwuwpydwu dbg dinund Gu wnpynipubiph wyntuputipnd Yunnigwd osphwywp
wyqwquiubipp, gpwadtinp, puwlwduwptiph dnwin funngywsd opyw Yupgquidnphs
opwywquuutipp, huswybtiu bwb puwlywywjpnud gunuynn, puwyhsubippu uunignn 9pwadtiph
gwugp, wnwudht puwlwywjptiph nbwpnud L Ynyninnt gwugp:

2024 pwywupu hwdwjuph pjnwbhg ytipp uoqwd tywunwlubph hwdwp hwnlywgyb &
40 000,0 hwqwp npwd:

Untpdtiughnu dpwgptipny  Gpwgqwynpu, <nghun puwlywywiptpnid, hwdwjupwjhu
dwlwwwpwunbqubiph Ynumweontph htnwgdwu puwywywipnid Ywnnigynn nnngdwu
onpwgotinh W npwug Gupwlwnnygubiph Ywnnigdwt hwdwp hwdwjuph pjnbing
Uwluwwnbuyb £ 290 061,8 hwqwn npwd , nph nhdwg thwunwgh Yuwwnwnyb £ 241 039.7
hwqwp npwd, pny| £t wnpgb) ppwowfuu 49 00,1 hwqwp npwd, Ywd dwuubpp Yuunwpybi
tu 83,1% :

Pwdhu 6 lunuip 4 Ttwu 1- «®Pnnngubiph (nuwynpnud» Spwgph nwpblwu donywd
pjnotin bwfuwuntbuwd 149 372,6 hwqwp npwdh nhdwg thwuwnwgh dwuubpp  Ywqdb §
90 833,2 hwquwp npwd, npp Yugdntd £ ninpuinp dwfuubiph 60,8 %-p, Ywd pwgwnpéwl
rYLpnY wpunwhwjnywd phpwdwfuup Ywaqdnd £ 58 539,4 hwqwp npwd, nphg pjniotip
Jupswlwu dwuny bwfuwunbuwd 93 887,6 hwqwp npwdhg thwuwnwgh dwfuup Ywqdb £
83 426,2 hwqwn npwd, npp Ywqgdnw £ ninpunh Jupswlwu dwluubph 88,8 % Ywd
pwgwndwy pytipny wpnwhwjnjwsd plipwdwiuup Yugdnw k10 461,4 hwqwp npwd,
pjnobih $nunwjht dwuny twhuwunbuwd 55 484,0 hwqwp npwdhg thwuwmwgh dwfuup
Ywaqdnud £ 7 407,1 hwqup npwd, npp Yugdnwd E ninpuinp $nunw)pu dwiuutiph 13,3%-p Ywd
pwgwndwy pytipny wpnwhwjnjwsd ptipwdwiuup Yuqgdnw k48 076,9 hwqwp npwd,
Spwapny Yuwmwpywsd dwiuubpp pun nunbuwghnwywu nwuwwpgdwu hnnwsdutpp’
«Eubpgbnpy dwnwjnieiniuttip» 4212 hnnjwony pjnigting twfuwwnbiujwd 32 887,0 hwquwn
npwdh nhdwg thwuwmwgh dwfuuybi £ 26 066,2 hwqwp npwd, Ywd Yuunwpydb £ 79,2% Jud
pwgwpdwl pYtpny wpunwhwjnmwywsd pbpwdwiuup Yuqinw £ 6 821,4 hwqwp npwd:
«Ghuptiph W ohunyeniuubiph pupwghy unpngnud b wwhwwuntd» 4251 hnnjwony pjnioting
Uwfuwwnbugwsd 31 000,0 hwquwp npwdh nhdwg thwuwnwgh dwiuuyb £ 27 360,0 hwquwn
npwd, Ywd Yuwnwpyb) £ 88,2% Ywd pwgwpdwl pybpny wpnwhwjmwywsd pbpwdwiuup
Ywqgudnud £ 3 640,0 hwqwp npwd, unyu hnnjwoény Ufunipjwu hwdwjuph Ufunipjwu

puwlwywpnud yepwlwaquybip E thnnngwjhtu ntuwynpniejwu gwugn:
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«Cupwghy npwdwounphubp ywwlwu b hwdwjuputiph ny wnlnpwhu
Ywqdwybpwnieiniuutiphtu» 4637 hnnjwdny 30 000,0 hwquwp npwd £ hwinywgyb)
Ufunipjwt hwdwjuph Yndntbw) uywuwpynud b pwptwpgnud <NUY-hu uywuwpybint
hwdwjuph puwywywiptiph thnnngutiph (nuwynpdwt gwugp: Wn twywwnwyny <NUY-hu
thwuwnwgh Yuunwpwé woluwwnwuputiph hwdwnp $huwuuwynpytip £ 30 000,0 hwqup
npwu:

«Ghiuptiph W ohunyeniuutiph Yunnignid » 5112 hnnjwdny pjnwbing twfuwwmnbiujwd 55 485,0
hwqwp npwdh nhdwg thwuwnwgh dwluuyb £ 7 407,1 hwqup npwd, Ywd Yuwwnpyb £ 13.3%
Ywd pwgwpdwy pytpny wpunwhwjnwywsd pbpwodwfuup Yuqdnud £ 48 077,9 hwqup
npwu:

Pwdhu 6 lunuip 6 Twu 1- «Puwwpwuwiht sJhtwpwpniejw b Yndnitiwg
Swnwjnipyniuubtp(w] nwubkphu sywwmlwunn)» Spwgph Lwnpblwu dondwsd pjnwting
Uwluwwnbuuyws 21 500,0 hwqwp npwdh nhdwg thwuwnwgh dwluuybi £ 21 499,7 hwquwn
npwd, Ywd dwluubpp Yuwuwnwpyb Gu 99,99%, pny| £ nipdt| pipwdwfiuu 0,3 hwqwp npwd:
«Cupwghy npwdwunphubp wEnwlwu b hwdwjupubiph ny wnlinpw)hu
Ywqdwybpwniejnwuutiphu» 4637 hnnwony 21 499,7 hwquwp npwd £ hwwnlyuwgyb)
Ufuntpjwu hwdwjuph Yndnitw) uywuwpynud b pwpblupgnd <NUY-hU' uwywiuwpybne
hwdwjuph Ufunipwu puwlywywipp pwqiwptwlywpwu otuptiph punhwunep
ognwgnpddwu wnwpwdpubiph pupwghy unpngdwu b wwhwwudwu

hwdwp:

Pwdhu 8 lunudp 2 Ttwu 4 Spwgpny- «Uyp SawYynypwiht juqiwybpynipyniubp» dondwd
pjnwbing bwfuwwnbiuuwd 10 100.0 hwquwp npwdh nhdwg thwuwnwgh dwuuyb) £ 9 513,5
hwqwp npwd, Ywd dwjuubpp Ywwnwpdb Gu 94,2%, pny| £ wnpdb) dwiuubipp
ppwywuwnwnpnid 586,5 hwqwp npwd:

Opwgpbpny Ywwnwpywd dwhuubtipp puin dpwgptiph U pun nmunbuwghunwywu
nwuwlwpgdwu hnnwdubph' «Cunhwung punyph wy| Swnwjnieginiuttip» 4239 hnnwdny
Uwluwwnbuwsd 6 100,0 hwquwp npwdh nhdwg, dwiuuyb) £ 5777,5 hwqwp npwd Yud
Ywwwpytb £ 94,7%, ptipwdwfuup Ywqgdnud £ 322,5 hwq.npwd,

«Ybugwnwihu W hwupwjhu uuunh Ynyebp» 4267 hnnywony bwfuwwnbujwsd 1 000,0 hwqup
npwdh nhdwg, dwluuyt £ 983,6 hwquwp npwd Ywd Yuuwwnpyb) | 98,4%, pbpwdwfuup

Ywqunu £ 16,4 hwqg.npwd,
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«lwwunny bwywwnwYwihtu wy unebip» 4269 hnnwdny twiuwwnbuws 3 000,0 hwquwn
npwdh nhdwg, dwluuyb £ 2 752,4 hwqwp npwd ud Yuwnwnyb £ 91,7%, ptipwdwfuup
Ywqgudnud £ 247,6 hwg.npwd:

Unyu dpwagpny Ywqdwybpwyb) b hpwlwuwgyby Gu hwdwjupnd wuglwgywd
dowynypew)htu dhongwnnidubipp :

Pwdht 9 lunudip 0 Twu 0 dpwgph- «Upnipyniu » ninpnh LwpGlwu Gandwsd pingting
Uwluwwnbudwd 1077 059,9 hwqwn npwdh nhdwg thwuwnmwgh dwfuubipp  Ywqub| &

1 022 049,0 hwqwp npwd Ywd Yunwpyby £ 94,9%, pwgwpdwy pytipn wpunwhwjnjwd
ptpwdwfuup Yugdnud £ 55 010,9 hwqwp npwd, nphg dpwagph ywpswlywu dwuny
Uwluwwnbuwsd 670 118,6 hwquwp npwdhg thwuwnmwgh dwluup Yuqub| £ 620 374,2 hwqup
npwd, npp Yuqunud £ Jwpswywu dwiuutipp 92,5 % wd pwgwnpdwy pytipny
wpwwhwjnywd pbpwodwfuup Ywaqdnw k49 744,4 hwqup npwd, pjnigtih $nunwjhtu dwuny
Uwluwwnbuwsd 406 941,3 hwqwp npwdhg thwuwnwgh dwiuup Yuqgdnwd £ 401 574,3 hwquwnp
npwd, npp Yuqdnwd £ ninpinp $nunwihu dwfuutiph 98,7%-p Ywd pwgwpdéwy pytpny
wpwnwhwjnywd pbpwodwfuup Ywaqdnw £ 5367,0 hwqup npwd; :

Pwdhtu 9 lunudip 1 Twu 1- «Lwluwnwpngulwu Yppnipyniu» dpwgpny doinywsd pjnpting
Uwhuwunbujwd 849 468,4 hwqwp npwdh nhdwg hwuwmwgh dwiuubipp  Yuwqdb £

795 630,8 hwqup npwd, npp Yuqgdnud £ dwiuubiph 93,7 %-p, wd pwgwpdwy pytipny
wpunwhwjinywséd plipwdwfuup Yuqginw £ 53 837,6 hwqwp npwd, nphg pjnebih yupswywu
dwuny bwfjuwwnbuywsd 450 227,1 hwqwp npwdhg thwuwmwgh dwiuup Yuqdb § 401 656,1
hwqwp npwd, npp Yuqunud £ Jupswywu dwfuubiph 89,2 % Ywd pwgwpdwy pytipny
wpunwhwjinywsd ptipwdwfuup Yuqunw k48 571,0 hwqwp npwd, dpwaph $nunwjpu dwuny
Uwhuwwunbujwd 399 241,3 hwqwn npwdhg hwunwgh dwhuup Yuqdnw £ 393 974,7 hwqup
npwd, npp Yuaqdnid £ ninpinp $nunwjhtu dwiuutiph 98,7%-p Ywd pwgwnpdwy pytipny
wpunwhwjinywsd plipwdwfuup Yuqginw £ 5266,6 hwqwn npwd, dpwgph dwfuubipp puwn
numbuwghnwlwu nwuwlywpgdwu hnnwdubph.

« Gnyph W uwppwynpnidutiph Jupdwwinieiniu» 4216 hnnjwoény uwfuwwnbiuuws 2 000,0

hwqwp npwdh nhdwg thwunwgh dwiuuyb £ 974,5 hwqup npwd, Ywwwnyb £ 48,8 %,

pwgwpdwl pYtpny wpunwhwjnywsd pbpwdwfuup Yuaqdb| £ 1025,5 hwqwp npwd:

«Ghiuptiph W ohunyeniuutiph pupwghy unpngn b wwhwwund» 4251 hnnywoény pynoting

Uwhuwwnbuwsd 1 374,0 hwqwp npwdh nhdwg hwunwgh dwiuuyt) £ 1374,0 hwqwp npwd,
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Ywd Ywwwpyb £ 100,0%, «lwwnnty bwywnwlwihtu wy uniebp» 4269 hnnwdny
Uwluwwnbugwsd 2 000,0 hwqwp npwdh nhdwg, dwuuyti £ 1924,4hwqup npwd Yud
Ywwwpyb £ 96,2%, pbpwowfuup Ywaqdnwd £ 75,6 hwq.npwd:

«Cupwghy npwdwounphubp yhwwlwu b hwdwjuputiph ny wnlnpwhu
Ywqdwybpwnieiniuutiphu» 4637 hnnywdny bwiuwwnbuwsd 444 853,1 hwquwn npwdh
nhdwg thwuwnwgh dwhuudb £ 397 373,2 hwqup npwd, Yuwmwpyb) £ 89,3 %, pugwpdw|
prYLpny wpunwhwjnywd pbpwdwfuup Ywaqdb) £ 47 469,9 hwqwp npwd:

Untpdtughnu dpwgph 2npowuwlyuutipnd hwdwjuph pwown, Pwjwunnip W “Ywnunun
puwlwywiptpnud unp dwuwuwwpwntiqutiph Yunnigdwtu hwdwp hwdwjuph pjnith
«Ghuptiph W ohunyeniuutiph Yunnignid» 5112 hnnjwény bwjuwwnbiuybi £ 326 056,1 hwquwn
npwd, nph nhdwg thwuwnwgh dwiuup Ywqdb £ 324 538,2hwqup npwd, Ywd Yuunwpybi £
99,5 %, Ywd pwgwpdwy pYytipny wpunwhwjnjwd ptipwywwmwpdb £ 1517.9 hwquwn
npwdny:

Unipgbiughnu dpwaph 2powuwyuubipnd «Chuptiph b ohunyeiniutph Yuwhunw
ytpwunpngnud» 5113 hnnywdny twhuwunbudwd 71 515,2 hwqup npwdh nhdwg thwuwnwgh
dwfuup Ywqub) £ 68 046,6 hwqwp npwd, Yuwnwnybi £ 95,1% Jwd pwgwpdéwy pytipny
wpwwhwjnywd ppwlwwnwnyt) 3 468,6 hwqwp npwd:

«dwpswlywu uwppwynpnidutip» 5122 hnnwdény bwjuwwnbiujwd 1670,0 hwqup npwdh
nhdwg thwuwnwgh dwfuup Ywaqdb) £ 1389,9 hwqup npwd, jwwnwnybi £ 83,2% Ywd
pwgwpdwl pYtpny wpunwhwjnwsd ptpwlwunwnyt) £ 280,1 hwqup npwd:

Pwdhtu 9 lunudp 2 twu 2- «Uhguwlwpg /|phd/ punhwunip Ypeniyeyniu» dpwgpny
6oinywsd pjnigting uwfuwwnbtiujwsd 4 560,0 hwqwp npwdh nhdwg thwuwmwgh dwfuubipp
Ywqut Gu 4 560,0 hwqwp npwd, npp Yugdnud £ bwjuwwnbuuwd dwluubph 100,0%-p:
Pwdhtu 9 unuip 5 Twu 1- «Upnwnuypngulw nwuwmhwpwyneynit» dpwgpny donywd
pjnwbing bwfuwwnbiujwd 223 031,5 hwqup npwdh nhdwg thwuwnwgh dwhuutipp Ywaqdb) Gu
221 858,2 hwquwp npwd, npp Yugdnd £ dwluubiph

99,5%-p,jwd pwgwpdwy pYtpny wpunwhwjnywd pbpwdwfuup Yuqdnid

1173,3 hwquwp npwd, nphg pnwth Juwpswywu dwuny bwjuwwmbudwd 215 331,5 hwqup
npwdhg thwuwnwgh dwluup Ywaqdb £ 214 158,2hwqwp npwd, npp Yugdnud £ Jupswlwu
dwfuubiph 99,5 % Ywd pwgwndwy pytipn wpunwhwjnywsd plipwdwfuup Ywqinw £ 1 173,3

hwqwp npwd, pjnwtih $nunwjht dwuny twhuwwnbuwsd 7 700,0 hwqwp npwdhg
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thwuwnwgh dwfuup Yuqunud £ 7 700,0 hwqwp npwd, npp Yuqgdnid £ ninpinph $nunwjhu
dwfuubiph 100,0 %-p Ywd pwgwpéwy pYbpny wpunwhwjnwsd pbpwdwiuup Ywagdnd £ 0,0
hwqwp npwd, dpwanph dwluubpp pun tnunbuwghnwlwu nwuwywnpgdwu hnnwdubipp:
«Cupwghy npwdwounphubp yhwwlwu b hwdwjuputiph ny wnlnpwhu
Ywqdwybpwntejniuutiphtu» 4637 hnnwdény bwiuwwnbuwd 215 331.5 hwqup npwdh
nhdwg thwuwnwgh dwhuudb £ 214158,2 hwquwp npwd, Yuwunwnyb £ 99,5%, puwgwndwy
prYLpnY wpunwhwjnywd pbpwdwfuup Ywadb) £ 1173,3 hwqup npwd:

«Ghiuptiph W ohunyeniuubiph Yuwwhww| yGpwunpngnwd» 5113 hnnwdny twuwwmnbuwd
7700,0 hwqwp npwdh nhdwg Yuwwnwnyb 7 700,0 hwqup npwd, Yuwwwpyb) £ 100,0%,
pwgwndwy pytipny wpnwhwjnjwsd ptipwdwiuup Ywqdb| £ 0,0 hwqwp npwu:

Pwdhtu 10 lunudp 0 Ttwu 0- «Unghwjwwu wwwmwwunieyniu» ninpunp dwfuubph hwdwp
Uwfuwwnbuyb £ 27 250,0 hwqwp npwdh nhdwg Yuwnwpydb) £ 23 950,0 hwqwp npwd, npp
Ywaqudnud £ punhwunip dwhuubiph 89,9%, eny| L wpyt 3 300,0 hwqwp npwdh
ppwywuwnwnpnid, npp pwgwunpynud £ dhwujwag bwwuwnp (oquniejw) hwdwn nhdnnutipp
pYh ujwqnidny, nnhg ninpuinp dwuutiph 640,0 hwqwp npwdp Ywd 2,7 %-p, ninnybi b
hwpwqwwnht Ynpgpwd wudhp dpwgpht’ unghwjwlwu hwwnnty wpunnunygyniuubip(wy)
nwubphtu sywwlwunn) dpwanpht £ hwwnlwgyb) 23 310,0 hwqwp npwd, npp Yugdnd k
ninpuinh dwfuutiph 97,3 %-p: <wdwjuph wjwgwunt npnandutipny  upgwd ninpunpg
hwwnlwgyb) E npwdwywu oqunipintutbp 495 wuwwwhny punmwuhpubinh,52 dwpghy -
dwpghsubph b 35 jwywgnyu dwuywywnd, wowlbpun b niuwunnubippu:

Pwdhu 11 lunwdp 1 Twu 2- «&&K hwdwyupubph ywwhnwwnwihtu $nun» dpwgpny
hwuwmwwnywsd pjnigting bwfuwwinbiuyb k772 887,9 hwqwn npwd,nphg hwdwjuph
wywgwunt npnanidutinny 753 000,0 hwqwp npwd ninnyb| £ hwdwjuph pjniwth dnunwjpu
dwu, Jupswwu pjnoth ywhnwnwihtu $nun bwjuwwnbuuyb) £ 19 887,9 hwqwn npwdh
nhdwg hwdwjuph wjwqwunt npnanwdutinny 16 216,0 hwquwp npwdp ninnyb £ Jwpswlwu
pinotiny  stwuwwnbutywsd Ywd twfuwwnbuudwsd dwiuubiph |pwgnighs Shtwuuwynpdwun,
npp punhwunip dwuubph dte Ywqunid £ 0,4% :
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Unyniuwl 3. Swjuubipp puwn gnpéwntwwu nwuwwpgdwu
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punhwuncp punyreh hwdwjug Swnwjnie = inunbuwlwl hwpwpbpnipyniu
H ypowlw vhowydwinh ywpunwwunteyntt = pbwlwpwlwjhl ghbwpwpniindu
B wywwnwwlnzinll B hwlughuwn, pwynye, Ypnu
Upreneintu unghwwwl wwpwnwwlntpintu
wwhnrunwihu $nln
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